

平成 27 年度決算に係る主要な施策の成果に関する実績報告書 正誤表

| 区 分   | 正                     | 誤                     |
|---|-----------------------|-----------------------|
| 30 ページ 下から 10 行目<br>金額の訂正   | <u>19,733,950</u>     | <u>47,890,950</u>     |
| 31 ページ 下から 11 行目<br>金額の訂正   | <u>3,128,450</u>      | <u>31,128,450</u>     |
| 423 ページ<br>1 一般会計 (1) 目的別の表中<br>1 普通債の平成 27 年度中元利償還金の利子           | 1,040,446,27 <u>0</u> | 1,040,446,27 <u>1</u> |
| 423 ページ<br>1 一般会計 (1) 目的別の表中<br>1 普通債 (1) 総務債の平成 27 年度中元利償還金の利子   | 21,185,25 <u>0</u>    | 21,185,25 <u>1</u>    |
| 423 ページ<br>1 一般会計 (1) 目的別の表中<br>合計の平成 27 年度中元利償還金の利子              | 1,432,790,80 <u>6</u> | 1,432,790,80 <u>7</u> |
| 424 ページ<br>1 一般会計 (2) 借入先別の表中<br>財務省 (資金運用部資金) の平成 27 年度中元利償還金の利子 | 123,345,03 <u>2</u>   | 123,345,03 <u>3</u>   |
| 424 ページ<br>1 一般会計 (2) 借入先別の表中<br>合計の平成 27 年度中元利償還金の利子             | 1,432,790,80 <u>6</u> | 1,432,790,80 <u>7</u> |